natracare[®] Ultra Extra Damenbinden Super, 10St

biologisch & natürlich



Artikelnummer

3280



eco-ID

142808



Marke

Natracare

Qualität

Vegetarian society approved

Zollrechtliche Herkunft

Schweden (SE)

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Allgemeines

Die Ultra Extra Damenbinden sind die superweiche, besonders absorptionsfähige Variante unserer Ultra Damenbinden. Sie haben Flügel, damit man sie besser und sicherer fixieren kann, und sind der Bequemlichkeit halber einzeln verpackt in biologisch abbaubaren Päckchen für die Handtasche. Für mittlerer bis starker Ausfluss.

Besonderheiten

Weicher Überzug aus zertifizierter Biobaumwolle Mit einem Zellulosekern mit Absorptionsfähigkeit, damit Sie trocken bleiben Wasserundurchlässige pflanzenbasierte Unterseite Ohne Kunststoffe Keine Duftstoffe oder Färbemittel Völlig chlorfrei Biologisch abbaubar und kompostierbar

Kurzbeschreibung

Ultra Extra Damenbinden Super

Inhaltsstoffe, Zusammensetzung

*Zertifizierte Biobaumwolle, ökologisch zertifizierter Zellstoff, Pflanzenstärke, schadstofffreier Klebstoff

Weitere Eigenschaften

vegan**√** vegetarisch**√**



natracare[®] Ultra Extra Damenbinden Super, 10St

biologisch & natürlich



Artikelnummer

3280



eco-ID

142808



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Nonfood

Qualität

Bio-Erzeugnis nein

Weitere Qualitätskriterien und Labels...... Vegetarian society approved

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Beutel Verpackungsmaterial Pappe

Preise und Konditionen

Pfand nein

Gesetzliche Angaben

Inverkehrbringer Bodywise (UK) Ltd., Unit 19 Eagleswood, GB-BS32 4EU BRISTOL



Ultra Extra Damenbinden Normal, 12St 3201